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1 Všeobecně 
Projekt ZTI řeší návrh vnitřních rozvodů vody a kanalizace pro novostavbu toalet, která je součástí II. 
etapy rekonstrukce bývalého pivovaru v Brně – Řečkovicích na Palackého náměstí. Pro napojení objektu 
na vodovod a kanalizaci jsou využity stávající přípojky. 
Nakládání s dešťovými vodami je řešeno v samostatné části dokumentace SO41 Nádrž na dešťovou 
vodu. 
 
1.1 Podklady 
Podkladem pro zpracování byly stavební výkresy objektu, situace navrhovaných úprav veřejného 
prostranství, parametry předané zpracovateli návazných profesí a mapové podklady správců 
inženýrských sítí. 
 
1.2 Použité normy a předpisy 
Při návrhu byly použity normy a přepisy platné v době zpracování návrhu podle následujícího vymezení: 
ČSN 01 3450  Technické výkresy – Instalace – Zdravotně technické a plynovodní instalace 
ČSN 75 6101  Stokové sítě a kanalizační přípojky. 
ČSN EN 752- 1-4 (75 6110) Venkovní systémy stokových sítí a kanalizačních přípojek 
ČSN EN 12056 – 1-5 (75 6760) Vnitřní kanalizace – Gravitační systémy 
ČSN 75 6760  Vnitřní kanalizace 
ČSN 75 5401  Navrhování vodovodních potrubí 
ČSN 75 5411  Vodovodní přípojky 
ČSN 75 5455  Výpočet vnitřních vodovodů 
ČSN 75 5911  Tlakové zkoušky vodovodního a závlahového potrubí 
ČSN EN 806 – 1 — -3 (755410) Vnitřní vodovod pro rozvod vody určené k lidské spotřebě  
vody 
 
 
1.3 Zvláštní požadavky a podmínky 
Pokud se provádí jakékoli práce v místech, kde je předpoklad výskytu nepřístupných nebo bez bourání 
neprokázaných tras jiných vedení, je povinností investora nechat vytýčit veškerá vedení, případně je 
zabezpečit nebo vypnout. Tato podmínka se vztahuje jak na vedení uložená v zemi, tak na vedení 
uložená pod zakrytými konstrukcemi (stěny, podlahy). 
Při průchodu instalací stavební konstrukcí je nutno využít předem provedených otvorů. Pokud je nezbytné 
procházet stavební konstrukcí mimo tyto otvory je nutno si vyžádat písemný souhlas zpracovatele statiky. 
Bez tohoto souhlasu se nesmí otvory provádět. Dále není možné provádět ve zdivu horizontálně vedené 
drážky pro instalace. 
Při předání stavby bude povinností dodavatele montážních prací předat odběrateli dokumentaci 
skutečného provedení, technické podmínky provozu strojů a zařízení a manipulační řád pro všechny 
systémy dodávky. Na základě těchto podkladů si uživatel zpracuje provozní řád pro každou provozní 
soustavu. 
 
 
 
2. Návrh řešení 
 
2.1 Vnitřní vodovod 
Zdrojem pitní vody je stávající přípojka, které je ukončena vodoměrem v objektu bývalé sýpky. 
 
Bilance potřeby vody 
Návštěvníci 500 os 5,0 l/os/dem 2 500,00 l/den 
Průměrná denní potřeba vody Qd 2 500,00 l/den 
Maximální denní potřeba vody Qd x 1,25   3 125,00 l/den  
Maximální hodinová potřeba vody   0,15 l/s  
 
Roční potřeba vody – využití 250 dní 2,50 x 250 625,00 m3/rok 
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Pitná voda 
Stávající přípojka vody do areálu je ukončena v podzemním podlaží bývalé sýpky. Přívod vody pro toalety 
bude napojen za stávajícím vodoměrem. V místě napojení nového rozvodu bude osazen uzávěr 
s vypouštěním a podružný vodoměr. Od místa napojení bude vodovod veden volně po stěně v sýpce a 
dále v zemi směrem k novostavbě. Přívod vody bude ukončen v prostoru pánských WC uzávěrem. Od 
uzávěru bude rozvod vody veden k jednotlivým zařizovacím předmětům a k venkovnímu kohoutu na 
západní straně budovy. Přívod vody pro venkovní kohout bude napojen v úklidové místnosti. V místě 
napojení bude osazen uzávěr a podružný vodoměr.  
Rozvod vody bude veden v instalačních předstěnách a v drážkách ve zdivu. 
Součástí vnitřního vodovodu bude i napojení pítka na přívod vody do objektu toalet. V místě napojení 
přívodu pro pítko bude osazen uzávěr. 
Protože toalety nebudou provozovány celoročně a objekt nebude vytápěn, musí se veškeré rozvody vody 
na zimu vypustit. 
 
 
Teplá voda 
Rozvod teplé vody nebude zřizován. 
 
 
Požární vodovod 
Vnitřní požární vodovod není dle PBŘ požadován. 
 
Materiál potrubí a uložení potrubí 
Rozvody pitné a teplé vody budou z polypropylenu PP-RCT. Potrubí bude upevněno dle montážních 
předpisů výrobce, volně vedené horizontální potrubí v podhledech bude upevněno pomocí korýtek 
z pozinkovaného plechu.  
Přívod vody od vodoměru vedený v zemi bude z potrubí PE100 d32, potrubí vedené pod podlahou bude 
uloženo do chráničky z PVC DN100. Odbočka pro napojení pítka bude z PE100 d 25. 
 
Tepelné izolace 
Veškeré rozvody vody budou opatřeny izolací proti orosování z polyuretanových trubic.. Bude provedena 
izolace potrubí, tvarovek i armatur dle platných předpisů. 
 
 
2.2 Vnitřní kanalizace 
Pro odvodnění objektu je navrženo napojení na stoku jednotné kanalizace. Vnitřní kanalizace je řešena 
jako oddílná, samostatně budou odváděny splaškové a dešťové vody. 
Pro omezení odtoku dešťových vod ze střechy bude dešťová voda odváděna přes retenční nádrž 
s regulovaným odtokem 0,50 l/s. 
 
 
Bilance množství odpadních vod 
Splaškové vody 
Průměrný denní odtok splaškových vod 2 500,00 l/den 
Maximální denní odtok splaškových vod 3 125,00 l/den 
Roční odtok splaškových vod 625,00 m3/rok 
 
Dešťové vody 
Odtok ze střechy do RN 
Terasa 89,0 m2 89,00 m2 x 0,0161 x 0,90 1,29 l/s 
Plochá střecha - zatravněná 51,00 m2 x 0,0161 x 0,50 0,41 l/s 
Celkem    1,70 l/s 
 
Regulovaný odtok z RN 0,50 l/s 
Výpočet velikosti retenční nádrže je uveden v příloze technické zprávy SO 41. 



Rekonstrukce areálu bývalého pivovaru, II. Etapa  z.č. 5400 
D.1.4.a Zdravotně technické instalace 
Dokumentace pro provedení stavby 
 
 
 
Splašková kanalizace  
Vnitřní splašková kanalizace bude odpadní vody odvádět do stávající přípojky jednotné kanalizace 
DN200, která je ukončena revizní šachtou ve zpevněné ploše v prostoru mezi stávajícím bytovým domem 
a sýpkou. Napojení na stávající přípojku bude provedeno do potrubí jádrovým vývrtem. 
Pro napojení objektu je navržena trasa areálové kanalizace, která bude vedena od místa napojení na 
přípojku souběžně s přívodem vody směrem k novostavbě toalet a bude ukončena revizní šachtou S2.  n  
Svislé odpadní potrubí a připojovací potrubí bude vedeno v instalačních předstěnách, případně 
v drážkách ve zdivu. 
Odpadní potrubí, stoupačka č.5, bude odvětráno do volného prostoru nad střechu, kde bude ukončeno 
ventilační hlavicí. Na odpadním potrubí budou osazeny čistící tvarovky.  
Svodné potrubí bude vedeno po podlahou v hloubené rýze bude napojeno do revizní šachty S2 před 
objektem. 
 
Dešťová kanalizace 
Střechy budou odvodněny venkovními svody vedenými po fasádě. Dešťové svody budou napojeny do 
svodného potrubí, které bude napojeno do retenční nádrže o celkovém obsahu 20,0 m3. Odtok z retenční 
nádrže bude omezen na 0,50 l/s. 
 
Materiál a uložení potrubí: 
Pro vnitřní kanalizaci je navrženo potrubí z PVC-KG a PP-HT. Odpadní a připojovací potrubí bude 
provedeno z hrdlového polypropylenového potrubí PP-HT.  
Z kanalizačního PVC bude provedeno potrubí dešťové i splaškové kanalizace uložené v zemi. Svodné 
potrubí bude uloženo v hloubené rýze na pískovém loži a bude obsypáno pískem 300 mm nad vrchol 
potrubí. Zásyp rýhy bude proveden vykopanou zeminou.  
 
 
3.4. Zařizovací předměty 
V objektu budou použity pouze zařizovací předměty a armatury s platnou certifikací ve smyslu stavebního 
zákona. 
Veškeré zařizovací předměty včetně výtokových armatur ve veřejně přístupných prostorách budou 
nerezové v provedení antivandal.  
Dispoziční umístění zařizovacích předmětů je závazně uvedeno ve stavební části projektu.  
Konkrétní typy zařizovacích předmětů budou případně upřesněny po dohodě s investorem a architektem 
před jejich montáží. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
V Brně, srpen 2025        Libor Švarzberger 

 


